
СТУДЕНТСЬКА РАДА  
  ХАРКІВСЬКОГО ФАХОВОГО ВИЩОГО КОЛЕДЖУ МИСТЕЦТВ 

 
ПРОТОКОЛ 

засідання студентської ради 
«16» січня 2025 року                            №6 
 
Присутні: Бабіч В. – голова Студентської Ради 
                   Котенко С. – секретар Студентської Ради 
Члени ради: Зелюкіна Дар’я 
                     Погребна Вероніка 
                     Хіра Амріта 
                     Золотько Олексанра 
                     Спольнік Валерія 
                     Гонтар Діана 
                     Зятькова Крістіна 
Представники активів груп у кілкості 23 осіб. 
Запрошені особи: Завідувач відділення Селегєєв С.С., заступниця директора з 
ОВР Цибина І.М.  
 
Засідання проводиться в режимі відео конференц зв’язку із використанням 
програми ZOOM. 
 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1. Аналіз роботи секторів у грудні 2024 року  
2. Підготовка та проведення заходів у січні місяці поточного року: 

 Зустріч з воїнами  ЗСУ «Я не людина, я – кіборг, мій вимір – 
аеропорт» (до Дня  вшанування захисників Донецького 
аеропорту в Україні).  Культурно-дозвіллєвий сектор  та 
пресцентр. 

 Продовження акції «Повернення наших захисників до 
повноцінного життя: збирай кришечки на протези для воїнів». 
Волонтерський сектор  

 Підготовка музично-поетичної композиції «Маруся Чурай – 
голос і душа України» Культурно-дозвіллєвий сектор  та 
пресцентр. 

 Участь у  ювілейних заходах ХНАТОБ та Харківської обласної 
філармонії. Амріта Хіра 

 Участь здобувачів освіти випускного курсу ОПП «Народна 
хореографія» в онлайн зустрічі з роботодавцями.  Голова 
студради Бабіч В.С.  



 Вітання студентів-переможців конкурсів (Євтушенко Є., 
Соколова Д., Ковальова І., Гонтар Д.). Прес центр, фото/відео 
студія 
 

3. Матеріальне заохочення студентів коледжу, членів профспілки за  
активну участь у суспільному житті коледжу, сумлінне ставлення до 
навчання, активну участь у конкурсах фестивалях та інших заходах. 
               
                         Інформація заступниці директора з ОВР Цибиної І.М.  
  

    4.   Про зміни від 20.12.2024 року  внесені згідно з Наказом МОН № 1775    
до Наказу МОН № 910 від 24.06.2024   «Про деякі особливості набуття 
та поновлення статусу здобувача освіти». 

  
Інформація завідувача денного відділення Селегєєва С.С. 

  
СЛУХАЛИ:  голів секторів, які відзвітували про проведені заходи у грудні 
та  проінформували членів ради про мету та формат проведення 
запланованих заходів на січень поточного року.   

 
ВИСТУПИЛИ:  

 Культурно-дозвілєвий сектор – Погребна В., представила звіт про 
роботу сектору в грудні 2025 року і запропонувала провести 
онлайн зустріч з воїнами ЗСУ в межах навчальної дисциплін 
«Захист України».   

 Голова студради Бабіч В., запропонувала    здобувачам освіти 
усіх спеціальностей відвідати заходи бібліотеки до Дня 
Соборності України, Дня пам’яті жертв Холокосту, Дня пам’яті 
Героїв Крут. 

 Соціальний, волонтерський сектор - Золотько О., підкреслила 
актуальність акції «Повернення наших захисників до 
повноцінного життя: збирай кришечки на протези для воїнів» та 
запропонувала подовжити термін її проведення. 

УХВАЛИЛИ: прийняли інформацію до відома. Визначили відповідальних за 
організацію і проведення заходів, почали підготовку до їх реалізації.  

СЛУХАЛИ:  Селегєєв С.С.   розповів про зміни від 20.12.2024 року  внесені 
згідно з Наказом МОН №1775 до Наказу МОН №910 від 24.06.2024   «Про 
деякі особливості набуття та поновлення статусу здобувача освіти». Зокрема, 
тимчасове призупинення на період дії правового режиму воєнного стану в 
Україні: переведення здобувачів на денну форму здобуття освіти із заочної 
форми здобуття освіти, поновлення на денну форму здобуття освіти тощо. 
ВИСТУПИЛИ: Спольнік Валерія, внесла пропозиції щодо планування 
освітньої роботи на 2 півріччя 2024/2025 навчального року. Під час 



складання розкладу занять враховувати  тижневе навантаження студентів у 
коледжі. 
 
В обговоренні брали участь 32 особи. 
 
УХВАЛИЛИ: прийняли інформацію до відома.  
ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 30            ПРОТИ - 0               УТРИМАЛИСЬ -2 
 
 
 
Голова студентської ради         (підписано)                    Валерія БАБІЧ                                      
Секретар                                     (підписано)                     Софія КОТЕНКО   
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